

## Zertifikat der Leistungsbeständigkeit

0840-CPR-3110-226100-21

Gemäß der Verordnung (EU) Nr. 305/2011 des Europäischen Parlaments und des Rates vom 9. März 2011 (Bauproduktenverordnung) gilt dieses Zertifikat für das Bauprodukt

Portlandkalksteinzement EN 197-1 – CEM II/A-LL 52,5 N

des Herstellers

Sebald Zement GmbH Werk Hartmannshof Hunaser Str. 3, D-91224 Pommelsbrunn.

Dieses Zertifikat wurde ausgestellt von der anerkannten Zertifizierungsstelle

## **VDZ Service GmbH**

und bescheinigt, dass alle Vorschriften des Anhangs ZA der Norm

## EN 197-1: 2011,

die die Bewertung und Überprüfung der Leistungsbeständigkeit entsprechend System 1+ und die Leistungseigenschaften des Produkts betreffen, angewendet werden, und dass das Bauprodukt alle darin vorgeschriebenen Anforderungen erfüllt.

Dieses Zertifikat wurde erstmals am 24.11.2021 ausgestellt. Es ist gültig bis zum 31.01.2023, höchstens jedoch solange die in der Norm genannten Prüfmethoden und/oder Anforderungen der werkseigenen Produktionskontrolle sowie das Produkt und die Produktionsbedingungen im Werk sich nicht wesentlich ändern.

Düsseldorf, 21.01.2022

Dr. Silvan Baetzner Leiter der Zertifizierungsstelle



## Leistungserklärung Nr. 0840-CPR-3110-226100-21

1. Eindeutiger Kenncode des Produkttyps: CEM II A-LL 52,5 N

2. Verwendungszweck(e): Herstellung von Beton, Mörtel, Einpressmörtel etc.

3. Hersteller: Sebald Zement GmbH

Hunaser Str. 3, 91224 Pommelsbrunn, OT Hartmannshof

4. System oder Systeme zur Bewertung und Überprüfung: 1+

5. Harmonisierte Norm: EN 197-1:2011

6. Notifizierte Stelle: Forschungsinstitut der Zementindustrie GmbH, NB 0840

7. Erklärte Leistung:

Wesentliche Merkmale	Leistung
Normalzemente (Unterfamilien)	CEM II A-LL
Bestandteile und Zusammensetzung	
Druckfestigkeit	52,5 N
(Anfangs- und Normfestigkeit)	
Erstarrungsbeginn	bestanden
Raumbeständigkeit	
- Dehnungsmaß	bestanden
- Sulfatgehalt	bestanden
Chloridgehalt	bestanden

Die Leistung des vorstehenden Produkts entspricht der erklärten Leistung.
 Für die Erstellung der Leistungserklärung im Einklang mit der Verordnung (EU)
 Nr. 305/2011ist allein der oben genannte Hersteller verantwortlich.

Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

Hartmannshof, 10.01.2022

Claus Tausendpfund, Geschäftsführer

Klaus Pickel, Laborleiter



Sebald Zement GmbH Hunaser Str. 3, 91224 Pommelsbrunn

21

0840-CPR-3110-226100-21

EN 197-1

Portlandkalksteinzement EN 197-1 – CEM II/A-LL 52,5 N

Herstellung von Beton, Mörtel, Einpressmörtel etc.

Die erklärte Leistung nach Stufen oder Klassen ist durch die Normbezeichnung des Zements festgelegt